



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC**

**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**

**Place du Portage, Phase III**

**Core 0B2 / Noyau 0B2**

**Gatineau, Québec K1A 0S5**

**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

**Industrial Vehicles & Machinery Products Division**

**11 Laurier St./11, rue Laurier**

**7B1, Place du Portage, Phase III**

**Gatineau**

**Québec**

**K1A 0S5**

|   |   |
|---|---|
| <b>Title - Sujet</b><br>Prix/produits/srv de reconnaissance   |   |
| <b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b><br>E60HS-18AWRD/A  | <b>Amendment No. - N° modif.</b><br>002                                   |
| <b>Client Reference No. - N° de référence du client</b><br>E60HS-18AWRD   | <b>Date</b><br>2018-08-16   |
| <b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b><br>PW-\$SHS-651-75126   |   |
| <b>File No. - N° de dossier</b><br>hs651.E60HS-18AWRD   | <b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>                                    |
| <b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin<br/>at - à 02:00 PM<br/>on - le 2018-08-28</b>  | <b>Time Zone</b><br>Fuseau horaire<br>Eastern Daylight Saving<br>Time EDT |
| <b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes<br><b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/> |   |
| <b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b><br>Vallejo, Veronica  | <b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b><br>hs651                               |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br>(873) 469-3357 ( )  | <b>FAX No. - N° de FAX</b><br>( ) -                                       |
| <b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b><br><b>Destination - des biens, services et construction:</b><br>Throughout Canada  |   |

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

|  |  |
|--|--|
| <b>Delivery Required - Livraison exigée</b>  | <b>Delivery Offered - Livraison proposée</b> |
| <b>Vendor/Firm Name and Address</b><br><b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>   |  |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br><b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>   |  |
| <b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm<br/>(type or print)</b><br><b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/<br/>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b> |  |
| <b>Signature</b>   | <b>Date</b>                                  |

## Modification 003

Cette modification est effectuée afin de publier des questions et des réponses et de modifier la Demande de renseignements comme suit :

### 1. Questions et réponses

Q1. Quel est le nombre de ministères, d'organismes et de sociétés d'État qui utiliseraient la plateforme de reconnaissance sociale?

R1. Le nombre d'établissements admissibles figure aux annexes I, I.1, II et III de la Loi sur la gestion des finances publiques, L.R., 1985, ch. F-11. Une confirmation du nombre maximum d'employés qui pourraient avoir accès à la plateforme de reconnaissance sociale si leur ministère, organisme ou société d'État était admissible et choisissait de l'utiliser suivra.

Q2. Comment prévoyez-vous mettre en œuvre l'exigence de reconnaissance sociale? Avec un projet pilote? Le cas échéant, combien de ministères et d'employés participeraient à ce projet pilote?

R2. Le Gouvernement du Canada envisage d'adopter une plateforme de reconnaissance sociale au moyen d'une approche de projet pilote progressive avant de lancer l'initiative à l'échelle du gouvernement. Il est recommandé que l'approche comporte trois phases :

Phase 1 : Le projet pilote initial durerait jusqu'à six mois. Environ 15 000 employés de 3 à 5 ministères et organismes y participeraient.

Phase 2 : Le projet pilote élargi durerait également jusqu'à six mois. Environ 30 000 employés de 10 à 15 ministères et organismes y participeraient.

Phase 3 : Une fois les projets pilotes terminés, la plateforme de reconnaissance sociale sera lancée à l'échelle du gouvernement en vue de son adoption par les ministères, organismes et sociétés d'État admissibles.

Si vous souhaitez commenter cette approche ou en proposer une autre, veuillez-vous référer à la Partie 6 – Questions pour l'industrie, Questions sur l'ébauche de l'annexe C – Énoncé des exigences de la reconnaissance sociale, Question 17.

### 2. **Insérer** : Partie 6 – Questions pour l'industrie, Questions sur l'ébauche de l'annexe C – Énoncé des exigences de la reconnaissance sociale

#### **Question 17**

Le Gouvernement du Canada envisage d'adopter une plateforme de reconnaissance sociale au moyen d'une approche de projet pilote progressive à trois phases avant de lancer l'initiative à l'échelle du gouvernement. Serait-ce une approche appropriée?

Réponse 17

Veuillez faire une sélection

Si non, veuillez fournir vos commentaires ou l'approche proposée en rapport avec ce sujet.

### **Question 18**

En se fondant sur des recherches ou des données des clients, quel est le pourcentage ou l'intervalle acceptable de satisfaction des employés à l'égard de la reconnaissance au sein de leur organisation pour s'assurer qu'il y a un effet positif sur l'engagement des employés?

### **Réponse 18**

Veuillez fournir les informations demandées et/ou les commentaires relatifs à ce sujet.

**TOUTES LES AUTRES MODALITÉS ET CONDITIONS RESTENT LES MÊMES.**